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                       ΤΟΠΙΚΑ ΝΕΑ 

                            
  

«Από το 1992 περιμέναμε να γεμίσει το γήπεδο 

και πάλι από τις φωνές των μικρών παιδιών. 

Και είμαι χαρούμενη που σήμερα, 21 χρόνια 

μετά, οι μαθητές θα παίξουν εδώ και πάλι 

μπάσκετ». Τα λόγια ανήκουν στη διευθύντρια του 

2ου δημοτικού σχολείου Πυλαίας  Βάνα 

Βουρτσάκη, η οποία μαζί με το δήμαρχο Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, εγκαινίασαν ένα 

πανέμορφο γήπεδο μπάσκετ στο χώρο του 

σχολείου. 

 

   Πρόκειται για ένα ακόμη σύγχρονο αθλητικό 

κέντρο στο δήμο μας. Είναι φτιαγμένο με ποιοτικά 

υλικά, με αυστηρές τεχνικές προδιαγραφές και 

πάνω σε ευρωπαϊκά πρότυπα. Κατασκευάστηκαν το 

ακρυλικό δάπεδο του γηπέδου και οι κερκίδες, 

επιμελήθηκαν και βάφηκαν όλες οι εξωτερικές 

επιφάνειες του γηπέδου και των αποδυτηρίων, 

τοποθετήθηκαν καινούργιοι προβολείς 

φωτισμού  και ταμπλώ στις  μπασκέτες, καθώς και 

πόρτες που εξασφαλίζουν τη μετακίνηση των 

παιδιών από και προς το σχολείο με ασφάλεια. 

 

   Το γήπεδο μπάσκετ έχει εμβαδόν 750 τ.μ., 

κόστισε 24.800 ευρώ (60% του αρχικού 

προϋπολογισμού) και αποπερατώθηκε μέσα σε 

μόλις 3 μήνες, γεγονός που δείχνει τη μεγάλη 

ετοιμότητα του δήμου μας στην κατασκευή έργων 

που πολλαπλασιάζουν τις δυνατότητες άθλησης 

των παιδιών των σχολείων του δήμου. 

 

   «Το γήπεδο αυτό κλείνει μέσα του τη 

ζωντάνια και την ελπίδα για το μέλλον. 

Αφιερώνεται με Αγάπη στα παιδιά του δημοτικού 

μας σχολείου αλλά και σε όλα τα παιδιά της 

Πυλαίας. Εύχομαι σε όλους, παιδιά και 

εκπαιδευτικούς, να το χαρείτε πραγματικά και να 

περνάτε σε αυτό ώρες αθλητισμού και παιχνιδιού 

που είναι πολύτιμες για να χτιστούν φιλίες και να 

δυναμώσουν οι ανθρώπινες σχέσεις», σημείωσε 

στο χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 

 

   Στα εγκαίνια παραβρέθηκαν αντιδήμαρχοι, μέλη 

του δημοτικού συμβουλίου, το τοπικό συμβούλιο 

Πυλαίας, καθώς και πλήθος κόσμου. Μαζί και τα 

παιδιά που πάτησαν στο γήπεδο και το χάρηκαν 

αμέσως, καθώς τόσο πριν όσο και μετά τα εγκαίνια 

έγιναν αγώνες ποδοσφαίρου, μπάσκετ και 

χάντμπολ με μαθητές και μαθήτριες της ΣΤ’ τάξης 

του σχολείου. 
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             ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΝΕΑ. 
 

 
Η Οικολογική Εταιρεία Ανακύκλωσης 

ιδρύθηκε το 1990 από μια ομάδα 

ανθρώπων με ένα κοινό όραμα: την 

προστασία του περιβάλλοντος από την 

έως τότε αλόγιστη διαχείριση των 

αποβλήτων, των φυσικών πόρων, του 

νερού και της ενέργειας. Από το 1990 η 

Οικολογική Εταιρεία Ανακύκλωσης μέσα 

από ποικίλες δράσεις προωθεί την 

πρόληψη, την επαναχρησιμοποίηση, την 

ανακύκλωση και γενικότερα τη βιώσιμη 

διαχείριση των αποβλήτων, των φυσικών 

πόρων, του νερού και της ενέργειας 

καθώς και τη βιώσιμη ανάπτυξη σε 

τοπικό, εθνικό, Ευρωπαϊκό και διεθνές 

επίπεδο. Από τα μέσα Μαΐου του 2008 ο 

Δήμος Νέας Φιλαδέλφειας σε συνεργασία 

με την Ελληνική Εταιρία Αξιοποίησης 

Ανακύκλωσης (Ε.Ε.Α.Α) ξεκίνησε την 

προσπάθεια ανακύκλωσης συσκευασιών 

(αλουμίνιο, χαρτί, λευκοσίδηρος, γυαλί 

και πλαστικό), αναπτύσσοντας ένα 

εκτεταμένο δίκτυο 250 κάδων συλλογής 

(μπλε κάδοι) σε όλες τις γειτονιές της 

πόλης (σε κάποιες γειτονιές η 

προσπάθεια αυτή βρίσκεται ακόμη σε 

εξέλιξη).  

 
Παράλληλα διανεμήθηκαν στους δημότες 

ειδικές σακούλες συγκέντρωσης και 

διακομιδής των συγκεκριμένων 

απορριμμάτων καθώς και πληροφοριακό 

υλικό.  

 

Η προσπάθεια αυτή αποσκοπεί στην 

ευαισθητοποίηση των κατοίκων της 

πόλης μας γύρω από τη σημασία της 

ανακύκλωσης που αποτελεί βασική 

προϋπόθεση για την 

επαναχρησιμοποίηση των υλικών που 

περνούν καθημερινά από τα χέρια μας, 

για την εξοικονόμηση ενέργειας και 

πρώτων υλών και τη διαφύλαξη του 

περιβάλλοντος. 
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                ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ. 

 
ΣΠΑΖΟΚΕΦΑΛΙΕΣ: 

 
Συναντώνται δύο φίλοι. Λέει ο ένας στον άλλον ότι απέκτησε τρεις κόρες. 

Τον ρωτά ο φίλος του τι ηλικία έχουν και εκείνος του απαντά: "Δεν θα σου 

πω πόσο χρονών είναι αλλά θα σου πω ότι το γινόμενο των ηλικιών των 

κοριτσιών μου είναι 36, το άθροισμα είναι ο αριθμός της απέναντι 

πολυκατοικίας που βλέπεις και η μεγαλύτερη κόρη μου έχει γαλάζια μάτια." 

Και ο άλλος του απαντά: "Ωραία, το βρήκα." Ποιες είναι τελικά οι ηλικίες 

των τριών κοριτσιών; 

 

Μια μέρα καθώς ο Μάκης καθόταν στην αυλή του σπιτιού του παρατήρησε ότι 

δύο άγνωστοι άντρες προσπαθούσαν να παραβιάσουν την πόρτα του σπιτιού 

του. Αφού μετά από πολλές προσπάθειες τα κατάφεραν βγήκαν από το σπίτι 

μετά από 40 λεπτά κουβαλώντας διάφορες ηλεκτρικές συσκευές. Παρ' όλα 

αυτά ο Μάκης (κάτοχος του σπιτιού) δεν έκανε τίποτα. Γιατί; 

 

Έχουμε 6 λίρες, εκ των οποίων η μία είναι κάλπικη. Βρες ποια είναι η 

κάλπικη με μόνο δύο ζυγίσματα σε μια διπλή ζυγαριά (παλιού τύπου). 

 

Τρεις φίλοι ψαρεύουν σε μια βάρκα όταν ένα μεγάλο κύμα αναποδογυρίζει τη 

βάρκα. Και οι τρεις φίλοι πέφτουν στο νερό. Οι δύο έβρεξαν τα μαλλιά τους, 

όχι όμως και ο τρίτος… πως συνέβη αυτό ? 

 

Έχω ένα μπουκέτο με λουλούδια. Όλα τα λουλούδια είναι τριαντάφυλλα εκτός 

από δύο, όλα είναι γαρίφαλα εκτός από δύο και όλα είναι μαργαρίτες εκτός 

από δύο. Πόσα λουλούδια απ' το κάθε είδος έχει το μπουκέτο; 

 

Είναι ένα νεογέννητο μαυράκι που η μητέρα του είναι μαύρη και ο πατέρας 

του λευκός. Τι χρώμα δόντια θα έχει; 
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ΑΝΕΚΔΟΤΑ: 

 
Στην τάξη προσεύχεται ο Τοτός την ώρα του μαθήματος και τον ρωτάει η 

δασκάλα: - Τοτό γιατί προσεύχεσαι; - Η μητέρα μου είπε, πριν κοιμηθούμε 

πρέπει να κάνουμε την προσευχή μας! 

 

Ο Τοτός γυρίζει από το σχολείο στο σπίτι του κλαίγοντας. - Τι έχεις; Γιατί 

κλαις; τον ρωτά η μητέρα του. - Με χτύπησε ο δάσκαλος. - Και γιατί σε 

χτύπησε; - Να, γιατί απάντησα σε μια ερώτηση που κανείς άλλος δεν 

μπορούσε να απαντήσει. - Τι; Και αντί να σου βάλει άριστα σε χτύπησε; Και 

ποια ήταν αυτή η ερώτηση; - Ποιος έσπασε το τζάμι του σχολείου... 

 

Η γιαγιά του Τοτού του δίνει λεφτά για τα γενέθλια του! Ο Τοτός τα παίρνει 

και φεύγει αλλά τον σταματάει η μητέρα του: - Τοτέ κάτι ξέχασες να πεις 

στην γιαγιά σου! - Τι; - Τι λέω εγώ στον πατέρα σου κάθε φορά που μου δίνει 

λεφτά; - Αααααααααα, λέει ο Τοτος, και απαντάει στην γιαγιά: μόνο αυτά 

έχεις; 

 

Ο Τοτός λέει στην Αννούλα: -Αύριο μετά το σχολείο έλα στο σπίτι μου, δεν 

θα είναι κανείς. - Εντάξει! απαντά εκείνη. Την επόμενη μέρα η Αννούλα πάει 

στο σπίτι του Τοτού και πράγματι δεν ήταν κανείς...! 

 

Λέει η σύζυγος τον άντρα της: - Αγάπη μου, το αμάξι έχει πρόβλημα. - Τι 

πρόβλημα; - Το καρμπυρατέρ έχει νερό. - Και τι ξέρεις εσύ από αμάξια και 

καρμπυρατέρ; - Άκου που σου λέω... - Τέλος πάντων, πού το έχεις να το 

κοιτάξω; - Στην πισίνα!! 

 

Αστυνομικός πλησιάζει μεθυσμένο οδηγό:  

- Καλησπέρα, έχετε πιει; 

 - Όχι, σ' εσάς παραγγέλνουμε; 

 

Ήταν δύο κεράσια πάνω σε μία κερασιά. Πέφτει το ένα κάτω και το άλλο 

γελάει. Αυτό που είχε πέσει κάτω, του απαντάει -Τί γελάς ρε ανώριμο; 
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ΣΥΝΤΑΓΕΣ: 

ΚΟΛΑΣΜΕΝΑ ΤΡΟΥΦΑΚΙΑ 

Τι χρειαζόμαστε: 

• 275g σοκολάτα κουβερτούρα με 

μεγάλη περιεκτικότητα Κακάο, σε 

κομμάτια 

• 250ml κρέμα γάλακτος 

• 50 g Βούτυρο, σε θερμοκρασία 

δωματίου 

• 50g σκόνη κακάο 

ΕΚΤΕΛΕΣΗ: 

1. Τοποθετήστε τη σοκολάτα σε ένα 

μεγάλο μπολ. 

2. Φέρτε την κρέμα γάλακτος σε βρασμό και μετά ρίχτε τη πάνω από τη σοκολάτα . 

3. Ανακατεύετε αργά μέχρι να λίωσει η σοκολάτα , προσπαθήστε να μην δημιουργηθούν 

φυσαλίδες. 

4. Αφήστε να κρυώσει για 2 λεπτά. 

5. Προσθέστε το βούτυρο σε δύο στάδια, ανακατεύοντας απαλά. 

6. Μόλις το βούτυρο ενσωματωθεί, το μείγμα θα πρέπει να είναι λείο και γυαλιστερό χωρίς 

κηλίδες λαδιού στην επιφάνεια. 

7. Βάλτε το μίγμα στο ψυγείο για τουλάχιστον 3 ώρες ή όλη τη νύχτα. 

8. Βγάλτε τη ganache από το ψυγείο περίπου 15 λεπτά πριν θέλετε να κάνετε τις τρούφες, 

ανάλογα με θερμοκρασία δωματίου (αν πχ είναι καλοκαίρι βγάλτε τη 5-7 λεπτα πριν). 

9. Βάλτε το κακάο σε ένα μπολ. Σιγουρευτείτε ότι τα χέρια σας είναι κρύα και στεγνά και στη 

συνέχεια βουτήξτε τα (τα χέρια σας ) στο κακάο 

10. Πάρτε κουταλιές από το μείγμα ganache (χρησιμοποιήσετε ένα κουταλάκι του 

γλυκού ή κουτάλι της σούπας ανάλογα με το πόσο μεγάλες θα θέλατε να είναι οι τρούφες) 

και καντε το μια μπαλιτσα με τα χέρια σας , τα βουτηγμένα σε κακάο . 

11. Ρίξτε κάθε μια τρούφα στο μπολ με το κακάο, γυρίστε τη μέσα σ’ αυτό και στη 

συνέχεια τινάξτε για να φύγει η τυχόν παραπάνω σκόνη. 

Λίγα μυστικά ακόμα 

Οι τρούφες μπορούν στη συνέχεια να μπουν πάλι στο ψυγείο και να διατηρηθούν για έως 2 ημέρες, 

αρκεί να είναι αποθηκευμένες σε αεροστεγές δοχείο. 
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Η Εθνική Ελλάδας στο Μουντιάλ της Βραζιλίας 
 
Σφράγισε με το 1 - 1 στη Ρουμανία την πρόκριση 

- Η κλήρωση των ομίλων του Παγκοσμίου 

Κυπέλλου στις 6 Δεκεμβρίου.Στην τελική φάση 

του Μουντιάλ της Βραζιλίας προκρίθηκε η 

Ελλάδα.  

Οι παίκτες του Φερνάντο Σάντος παρά την πίεση 

που δέχθηκαν από τους Ρουμάνους, 

προηγήθηκαν μέσα στο Βουκουρέστι με τον 

Κώστα Μήτρογλου στο 23' και κάπου εκεί 

κλείδωσαν την πρόκριση σε συνδυασμό με το 3-

1 του πρώτου αγώνα στο «Γ.Καραϊσκάκης».  

Οι γηπεδούχοι δεν κατάφεραν να κάνουν τίποτα 

αφού και το δικό τους γκολ το... βάλαμε εμείς, 

έπειτα από λάθος συνεννόηση του Τοροσίδη με 

τον Παπασταθόπουλο στο 55'.  

Η ελληνική ομάδα προκρίθηκε, πολύ απλά, 

επειδή έπαιξε στα γνωστά στάνταρ της το στιλ 

που έχει αφομοιώσει άριστα από το 2004 και 

ύστερα: συμπαγές, «σφιχτό» παιχνίδι με 

εξαιρετικές αλληλοκαλύψεις, χωρίς αυτό να 

γίνεται εις βάρος της επιθετικής λειτουργίας και 

κυρίως μια ομαδικότητα και μια αυτοθυσία του 

ενός για τον άλλο, που έχει γίνει σήμα κατατεθέν 

αυτού του συγκροτήματος. 

Εφαρμόζοντας στο ακέραιο το τακτικό πλάνο 

του Φερνάντο Σάντος, οι διεθνείς δεν άφησαν 

τους γηπεδούχους να πάρουν… ανάσα. Οι 

Ρουμάνοι είχαν ένα καλό αλλά άστοχο σουτ του 

Μαξίμ στο 6ο λεπτό και πέραν τούτου ουδέν, με 

τον Καρνέζη να περνά ένα από τα πιο ήσυχα 

45λεπτα στην καριέρα του. 

Στο απέναντι τερέν, αντίθετα, οι Έλληνες 

ποδοσφαιριστές έκαναν σαφείς τις προθέσεις 

τους αρχικά με τον Χολέμπας στο 17΄, όταν το 

διαγώνιο αριστερό σουτ του «Γερμανού» 

απέκρουσε δύσκολα σε κόρνερ ο Ταταρουσάνου 

και στο 22΄, με τον Σαμαρά να αστοχεί στην 

κεφαλιά από κοντά. 

Ένα λεπτό αργότερα, όμως, ο Καραγκούνης 

έβγαλε τον Μήτρογλου στην «πλάτη» της 

ρουμανικής άμυνας, που δεν είχε λάβει το 

μάθημα στον πρώτο αγώνα και ο άσσος του 

Ολυμπιακού πλάσαρε υποδειγματικά για το 0-1, 

σκοράροντας το τρίτο γκολ του σε δύο παιχνίδια 

απέναντι στους Ρουμάνους και σφραγίζοντας, 

ουσιαστικά, την πρόκριση. 

Οι Ρουμάνοι μπήκαν πιο επιθετικά στην 

επανάληψη για να παίξουν τις τελευταίες ελπίδες 

τους και στο 55΄ ισοφάρισαν με τον μοναδικό 

τρόπου που θα μπορούσαν, δηλαδή με 

(απίστευτο)αυτογκόλ, όταν Τοροσίδης και 

Χολέμπας πήγαν να διώξουν την μπάλα, αυτή 

κόντραρε στον δεύτερο και «κρέμασε» τον 

Καρνέζη. 

Στο 62΄ ένα επικίνδυνο σουτ του Κίρικες έβγαλε 

δύσκολα στη δεξιά γωνία του ο Καρνέζης. Η 

Εθνική δεν μπορούσε να κρατήσει την μπάλα, 

είχε χάσει μέτρα και δεχόταν επιθέσεις, που 

προϊόντος του χρόνου άρχισαν να φθίνουν ως 

προς τον αριθμό. 

Έκτοτε η αναμέτρηση κύλησε χωρίς ιδιαίτερες 

συγκινήσεις έως τη λήξη, με τους περίπου 2.000 

Έλληνες φιλάθλους να αλαλάζουν στις εξέδρες 

το τελευταίο δεκάλεπτο, ανακαλώντας το… 

διάσημο σύνθημα που ακούστηκε στα γήπεδα 

της Πορτογαλίας και να τραγουδούν τον Εθνικό 

Ύμνο, ενώ το σφύριγμα της λήξης βρήκε τους 

διεθνείς ένα «κουβάρι» στον αγωνιστικό χώρο. 

 
 


